



2024年5月17日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:张靖宇 照排:张靖 审读:邱立波

高新区实验学校翔云校区405班



为你写诗

诗是一种美丽的表达方式，它不仅是文字的组合，还是情感的流露，更是心灵的对话。它可以记录下美好的瞬间，也可以激发我们对未来的向往。如果你心中涌动着诗的灵感，便停下脚步，记录下这温暖而又生动的画面。无论是喜悦还是忧愁，都可以借着诗的翅膀飞翔，传递给读者，让大家感受到生活的美好。

指导老师 余娜

飘来飘去的梦

俞靖瑶(证号2415428)

鱼儿的家是池塘，
蝴蝶的家是花朵，
小鸟的家是大树，
云朵的家是蓝天，
蚂蚁的家是大地。
可梦
却没有家，
每天晚上，
在世界上飘来飘去。

灵隐的绿

张粟(证号2415416)

好像绿色的墨水，
洒在灵隐身上，
到处都是绿的。
道旁古木参天，是绿的；
空中飘浮雨丝，是绿的；
高耸的飞来峰，是绿的。
大自然用了，
深的、浓的、蓝的，
浅的和亮的绿
来打扮自己，
连小石头缝都不放过。

脑袋上

长出了一朵花

王博易(证号2415431)

你瞧，脑袋上长出了
——一朵美丽的鲜花，
绽放在我的头顶上，
花瓣呈粉红色，
芳香四溢。
绽开的花蕊，
好似一只只金色的蝴蝶。
它如此美丽，
让我一天的疲倦，
瞬间消失。

脑袋上的变化

吴雨傲(证号2415422)

你瞧，
我的脑袋上竟然长出东西啦！

是苍翠欲滴的小草吗？
不，
是姹紫嫣红的小花。
它绽放在我的头顶，
花瓣柔软细腻，
好像婀娜多姿的少女，
在翩翩起舞。
清风一吹，
香气扑鼻而来，
仿佛置身于大自然的怀抱。
它如此耀眼夺目，
让我感到心旷神怡。
所有的烦恼与不快，
瞬间烟消云散。

我喜欢

★我喜欢走过的行人，
我喜欢明亮的路灯，
我喜欢给人们指引方向的红绿灯。

我喜欢忙碌的农民，
我喜欢辛劳的汗水，
我喜欢那战胜饥饿的粮食。

我喜欢活泼的孩子，
我喜欢可爱的鸟儿，
我喜欢那下课的叮咚声。

我喜欢春天的百花，
我喜欢夏天的西瓜，
我喜欢秋天的落叶和冬天的雪花。

我喜欢你，你应该也知道。
孙佳莹(证号2415427)

★我喜欢春日的微风，
我喜欢冬日的白雪，
我喜欢金黄的落叶和火红的晚霞。

我喜欢广场的热闹，
我喜欢乡间的宁静，
我喜欢巷子中的欢呼和田间
的蛙叫。

我喜欢欢笑的脸庞，
我喜欢热情的拥抱，
我喜欢动人的故事和母亲的
怀抱。

我喜欢你，你应该也知道。
郑雅宁(证号2415417)

蓝

许唯熙(证号2415377)

也许没有红色炙热，
也许没有绿色青春，
也许没有黄色明亮，
但在我的怀抱里，
你能感受到安稳。

我是天空的颜色，
我是大海的颜色，
我是湖泊的颜色，
我，还是地球的颜色。

你们说我有些忧郁，
是否忘记了泉水的叮咚；
你们说我太过深邃，
是否还记得身边的白云。

我像一条活泼的小鱼，
当你走过湖边，
我就是那一汪湖水，
你用手一捧，
我却溜走了。

你们喜欢我，
也许是因为浅浅的我很温柔；
你们喜欢我，
也许是因为深深的我很有力。
深浅浓淡，各不相同。

你好，我的名字叫做“蓝”。

夏日田园

俞诗蕴(证号2415425)

小草在微风中舒展身姿，
小花在阳光下散发光彩，
庄稼喝足了水，努力生长，
大树撑开凉伞，葱葱郁郁。
田园啊！
叫我怎能不爱你！

几只蝴蝶开心地嬉戏，
数群蜜蜂在花丛中采蜜，
一条鲤鱼跃出水面——
看，青蛙蚂蚱忙着弹奏吹曲。
田园啊！
叫我怎能不爱你！

若夏夜在房顶搭凉席，
昆虫音乐会把你带入梦
里，

只听那溪水叮咚地歌唱，
你将和花草树木睡在一起……
田园啊！
叫我怎能不爱你！

啊！田园——
我童年的乐园，
你是如此美丽，如此可爱，
叫我怎能不爱你！

春

俞钰轩(证号2415424)

刚下完一场春雨，
万物就复活了。

小草从泥土里探出了脑袋，
睁着新奇的眼睛，
东瞧瞧，西望望，
突然一跃而起，
去拥抱多彩大自然。

小花也不甘示弱，
它奋力地向上生长，
长出花苞，张开花瓣，
散发出迷人的香味，
回馈大自然给予它的礼物。

小动物们睁开了蒙眬的睡
眼，
闻到了一缕清香，
喝着露水，吃着青草，
在草地上尽情地撒欢，
享受着春天的美好。

秋天的夜景

邱柏然(证号2415420)

夜色低沉，
大地苍茫。
草上的露珠，
使人感到凉意。
透过玻璃，
看到窗外美丽的夜景。
树叶变黄了，
在空中随风飘动，
就像燕子上下翻飞。
寂静的夜幕下，
沿河散步，
看到了苹果林，
月光下的苹果露出了笑容。

植物朋友

竹子

宁波市广济中心小学广济校区302班
李佳霓(证号2401067)

竹子，“梅兰竹菊”四君子之一，
以其独特的魅力赢得了我深深的喜
爱。

翠绿欲滴的竹子，生命力旺盛
且生长速度惊人，一节一节的，仿佛
是一根根藕连接起来的。它的躯干
虽为空心，却恰恰彰显出那份谦逊
与包容的品质。墨绿的叶片犹如晶
莹剔透的翡翠般点缀在竹节之间，
使整株竹子看起来如同一根挺拔而
又不失灵动的绿柱。我想，这份盎然
生机与活力，或许正源自那些繁茂
叶丛的巧妙装点吧！

竹子的生长速度为每昼夜20
厘米——200厘米。看似每日以蓬
勃的速度生长，实则已在土壤之下
默默积蓄了长达3—5年的力量。这
种特性使得竹子既被誉为世界上生
长速度最快的植物，同时又被喻为
最坚韧持久的生命战士。

常言道“台上一分钟，台下十年
功”。正因这份深藏不露、厚积薄发
的精神品质，竹子才得以跻身“梅兰
竹菊”四君子之列。这让我们明白，
要像竹子般默默蓄积力量，尽管孕
育期可能充满艰辛和乏味，但只要
时机成熟破土而出，便能迅速茁壮
成长，展现出生命的辉煌。

美丽的雪柳

北仑区华山小学304班

张筱萱(证号2418842)

指导老师 陈晓艳

我家有一株雪柳，十分美丽。远
远望去，那雪柳像是乍暖还寒时，已
冒新芽的柳枝上有着一点点还未融
化的积雪。怪不得叫“雪柳”。枝上
的花，每朵的姿态都不同。瞧，有的是
个花苞，鼓得外面的绿色花托都被
撑得绿里透白；有的是已经展开了
全部花瓣，这时若是将鼻头靠近，就
能闻到一段清香，这香味跟薄荷一
样清凉；还有的已经凋落，花瓣微微
卷起，这时若你轻抖那枝条，花瓣便
徐徐飘落，似雪，似雨。

大家觉得我家的雪柳美吗？

月湖之梅

海曙区镇明中心小学

云石校区302班

周俊阳(证号2407422)

指导老师 徐霞

走在月湖公园的小径上，忽然，
一抹耀眼的红色吸引了我的眼球，
仔细一看，原来是一株红梅，红红的
花朵挤挤挨挨开满了枝头，远远望
去像一抹红霞。梅花树的枝条伸展
开来，给人一种温暖的感觉。

慢慢走近，发现它的枝干上一
片叶子都没有，满树花朵。仔细看，
它的花瓣有五片，颜色分两层，外面
的比较浅，靠近花蕊的颜色比较深。
花瓣薄而柔软，像蝴蝶一样轻盈，花
蕊是黄色的，像一颗颗小小的夜明
珠。一阵风吹来，送来阵阵花香，花
瓣有的落在了草地上，有的落在池
塘里，还有的落在了游客的衣服上。
那些花瓣悄悄地飞舞着，像是传播
春天消息的小精灵。

梅花在白色的冬天里给我们带
来了色彩，它不畏严寒，临风绽放，
让我们看到了生命的希望和美。

组稿老师 徐维尔